

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2021年
10月26日
星期二
辛丑年九月廿一

陕西一级报纸
总第10213期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



秦岭国家公园创建获批 秦岭保护重磅加码

新华社西安10月25日电 记者从陕西省林业局获悉，秦岭国家公园创建已获得国家公园管理局的正式批复。至此，秦岭保护“重磅加码”，秦岭核心资源将得到原真性和完整性保护。秦岭保存了许多古老、珍稀、特有的野生动植物物种。按照创建要求，陕西将抓紧推进以下重点工作：科学确定边界范围和分区；有序调处矛盾冲突；提出管理机构

设置方案；加强生态保护修复；推动社区转型发展；加强宣传凝聚社会共识。下一步，国家公园管理局将会同陕西建立局省联席会议协调推进机制，积极协调有关部门，在相关政策、资金项目和技术支撑等方面给予倾斜支持，推进秦岭国家公园创建工作。根据陕西创建工作完成情况，国家公园管理局将组织开展评估验收，并会同陕西编制《秦岭国家公园设立方案》，按程序报批。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生 —— 福一生体检中心
地址：行政中心鹏博财富中心六号楼工东 电话：3306699

习近平出席中华人民共和国恢复联合国合法席位50周年纪念会议并发表重要讲话

强调中国将坚持走和平发展之路、改革开放之路、多边主义之路 呼吁各国弘扬全人类共同价值，践行真正的多边主义 携手构建人类命运共同体

新华社北京10月25日电 国家主席习近平25日在北京出席中华人民共和国恢复联合国合法席位50周年纪念会议并发表重要讲话。习近平强调，新中国恢复在联合国合法席位以来的50年，是中国和平发展、造福人类的50年。中国将坚持走和平发展之路，始终做世界和平的建设者；坚持走改革开放之路，始终做全球发展的贡献者；坚持走多边主义之路，始终做国际秩序的维护者。中国愿同各国秉持共商共建共享理念，弘扬全人类共同价值，践行真正的多边主义，站在历史正确的一边，站在人类进步的一边，为实现世界永续

和平发展、为推动构建人类命运共同体而不懈奋斗。中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席会议。金秋时节的北京，秋高气爽，云淡风轻。主会场人民大会堂金色大厅内，灯光璀璨，鲜花绽放。中华人民共和国国旗和联合国旗交相辉映，联合国各会员国国旗组成的旗阵气势恢宏。在《和平—命运共同体》乐曲声中，习近平步入会场。会场响起热烈的掌声。习近平发表重要讲话。习近平指出，50年前的今天，

第二十六届联合国大会以压倒性多数通过第2758号决议，决定恢复中华人民共和国在联合国的一切权利，承认中华人民共和国政府代表是中国在联合国的唯一合法代表。这是中国人民的胜利，也是世界各国人民的胜利！习近平强调，新中国恢复在联合国合法席位，是世界上的一个大事件，也是联合国的一个大事件。这是世界上一切爱好和平和主持正义的国家共同努力的结果，标志着占世界人口四分之一的中国人民从此重新走上联合国舞台。这对中国、对世界都具有重大

而深远的意义。习近平强调，新中国恢复在联合国合法席位以来的50年，是中国和平发展、造福人类的50年。——这50年，中国人民始终发扬自强不息精神，在风云变幻中把握中国前进方向，书写了中国以及人类发展的壮阔史诗。在新中国成立以来国家建设和发展的基础上，中国人民开启了改革开放历史新时期，成功开创和发展中国特色社会主义，实现了从生产力相对落后的状况到经济总量跃居世界第二的历史性突破。经过艰苦奋斗，中国人民用自己的双手在中华大地上实现了全

面建成小康社会的目标，打赢了脱贫攻坚战，历史性地解决了绝对贫困问题，开启了全面建设社会主义现代化国家新征程，迎来了中华民族伟大复兴的光明前景。——这50年，中国人民始终同世界各国人民团结合作，维护国际公平正义，为世界和平与发展作出了重大贡献。中国始终奉行独立自主的和平外交政策，主持公道，伸张正义，坚决反对霸权主义和强权政治。坚定支持广大发展中国家维护自身主权、安全、发展利益的正义斗争。（下转第三版）

聚焦

中共宝鸡市委第十二届第十一次全体(扩大)会议

中共宝鸡市委第十二届第十一次全体(扩大)会议项目观摩活动报道——比比县区(部门)的拿手项目

项目图解详见第二、五、六、七、八版

10月25日是中共宝鸡市委第十二届第十一次全体(扩大)会议项目观摩活动的第三天，虽然两天来参会人员从南到北、马不停蹄，但大家观摩的热情依然很高。

当天，参会人员前往凤翔区、岐山县和宝鸡高新区观摩15个项目。

西凤酒扩建技改项目是凤翔区的观摩点之一，该项目总投资30亿元，目前西凤酒成品灌装车间、制酒车间、综合服务楼等已全部建成投产；3万方储酒项目、3万吨制曲项目、3万吨制酒项目已经全部建成。

“这里的项目建设太给力。”“酒城”名不虚传，建设经验值得学习。”……现场观摩中，这样的评价不绝于耳。

看重点项目建设的丰硕成果，对参会人员来说就像打了一剂“强心针”，发展信心倍增，比赶超劲十足。

“今天观摩的项目体量大、前景广，地域特色明显，值得我们好好学习。”陇县县委常委、常务副县长梁丹军表示，通过现场观摩感受到了兄弟县区追赶超越的强劲发展势头、工作劲头以及硕果累累的发展成就。今后要坚持用高质量发展理念谋划工作、推动发展，守住底线、抓好落实，同时聚焦重点，走出去大招商、沉下心来抓项目，静下心来解难题，推动各项工作落到实处。要坚决以更加务实的作风和饱满的精神，为加快陇县追赶超越作出贡献。

蔡家坡经开区有着“汽车之城”的美誉。当天，参会人员先后在这里观摩华强年产30万辆汽车零部件产业基地项目，陕汽全系列商用车及新能源车生产基地项目，力士特液力缓速器轻

比学赶超促发展

——中国共产党宝鸡市第十二届委员会第十一次全体(扩大)会议第一阶段项目观摩侧记之三

本报记者组



参会人员观摩陕汽全系列商用车及新能源车生产基地项目 石宝军摄

量化智能工厂建设项目，秦达商用车年产2万辆商用车、专用车生产线项目后感慨地说，“汽车之城”名不虚传，岐山

的发展有质量，建设有力量。千阳县县委常委、副县长何红军说，这里打造汽车产业集群化发展的做法，

给他很大启发。结合本职工作，将按照县委、县政府的安排部署，积极抢抓全省“3+X”千亿级农业产业发展机遇，打造全国现代果业高质量发展基地、全国莎能奶山羊良种供应繁育基地和宝鸡“中国蜜都·蜜源地”，坚定不移走出一条农业现代化发展之路。

宝鸡高新区走的是科研、创新、教育发展之路。参会人员在这里观摩了中国钛谷钛及新材料产业园、紫光辰济(宝鸡)医药生产基地、宝钛生产线技改提升等项目后，更多的是惊叹宝鸡高新区发展的“加速度”、企业的高精尖。大家纷纷表示，很值得学习，科技之光照亮了宝鸡高新区发展之路，这条路走得对。

“兄弟县区项目特色鲜明，发展步履铿锵，必须把经验学回去……”这是一天来参会人员说得最多的话。通过学、看、比促发展、谋发展、大发展，正是此次项目观摩的目的。

本报讯 10月25日下午，市长杨广亭对我市部分工业企业进行调研。他强调，要深入实施创新驱动发展战略，着力提升企业自主创新能力，加快企业转型升级步伐，推动经济高质量发展。当天，杨广亭一行先后前往陕西北方动力有限公司、陕西宝成航空仪表有限责任公司、陕西凌云电器集团有限公司，详细了解企业生产经营、技术创新、市场开拓、发展规划等情况。

杨广亭指出，创新是企业发展的根本动力。要坚持把创新驱动放在企业发展的首要位置，充分发挥创新主体作用，围绕我市“十四五”发展战略和工业强市“1459”工程，在产品研发上寻找突破点，持续增强企业核心竞争力，以创新发展推动企业转型升级。要充分发挥龙头企业带动作用，通过以商招商，聚集带动一批上下游企业，加快延链补链强链，形成优势产业集群。

杨广亭要求，各相关部门和县区要持续优化营商环境，切实增强服务意识，及时有效解决企业生产经营中存在的问题，为企业发展提供有力支持。要优化工业园区建设，抓好要素保障，强化基础配套，持续提升园区承载能力，吸引更多企业入驻，实现聚集发展。

本报记者 李小玮